

■ *La Universitatea „Valahia” Târgoviște se face...*

Educație europeană

■ *Parteneră a proiectului Comenius 2.1, UVT a găzduit ieri deschiderea întâlnirii transnaționale de coordonare*

■ *Proiectul vizează îmbunătățirea calitativă a sistemului educațional*

VIRGIL VOINESCU

Vineri, 12 ianuarie a.c., la sediul Facultății de Inginerie Electrică din cadrul Universității „Valahia” din Târgoviște a avut loc deschiderea meetingului transnațional de coordonare organizat cu prilejul lansării proiectului Comenius 2.1 intitulat „VccSSe – Virtual Community Collaborating Space for Science Education”. În numele echipei de coordonare a proiectului dr. ing. Gabriel Gorghiu, șef lucrări Catedra de Științe Sistemelor Automatică și Informatică (SSAI) din cadrul UVT declara că proiectul dispune de aprobarea comisiei europene din toamna anului trecut. Reuniunea a fost onorată de prezența rectorului UVT, prof.univ.dr. Ion Cucui, a decanilor facultăților de Științe și Arte și Inginerie Electrică, prof.

Călin Oros și, respectiv, Ion Marcel; a inspectorului școlar general adj. al ISJ Dâmbovița, Iulian Brezeanu, a altor membri din echipa de coordonare, precum și a 14 cadre didactice universitare din cinci țări partenere în proiect: Spania, Finlanda, Polonia, Grecia și România. Între aceștia am reținut pe Alicia Garcia de la Santa, de la Centrul de Formare Valliadalid II Spania, Wladyslaw Masior – Centrul Regional de Formare a Profesorilor din Polonia, Maria Kordaki – Universitatea Patras – Grecia, Jari Kukkonen – Universitatea Joesuu – Finlanda, Adina Glava – Universitatea Babeș-Bolyai – Cluj Napoca. Potrivit inițiatorilor, proiectul își propune să îmbunătățească din punct de vedere calitativ sistemul educațional și să implementeze dinamica europeană în domeniul educației preuniversitare.

UVT, în planul colaborării

Rectorul UVT, prof.univ.dr. Ion Cucui, a remarcat faptul că perioada de timp scursă de la ultima întrevvedere a fost rodnică, astfel că universitatea a câștigat „numeroase proiecte informaționale, proiecte naționale, fonduri pentru întărirea

bazei materiale și pentru construirea Campusului universitar”. Universitatea este prezentă în planul colaborării cu numeroase universități din lume. „În ultimii 3 ani, UVT a avut profesori sau studenți în permanență în 15 universități europene”, a declarat rectorul UVT.

Tehnici în premieră

Vorbind despre importanța noului proiect Comenius 2.1., Iulian Brezeanu, inspector școlar general adjunct al ISJ Dâmbovița îl aprecia ca deosebit de important prin faptul de a completa fericit o acțiune mai vastă pe care Ministerul Educației o desfășoară în învățământul preuniversitar ce privește dezvoltarea resurselor de învățare a elevilor. „Programul, finanțat cu câteva milioane de euro, urmărește realizarea în școli de laboratoare de fizică, chimie, informatică. Inițierea unui proiect prin care să adăugăm instrumentația virtuală, cred că va avea o eficiență deosebită. În județul Dâmbovița este o premieră. Aceste tehnici nu s-au mai folosit în învățământ”, a declarat Iulian Brezeanu, adăugând că are încredere în succesul proiectului. Programul destinat lansării proiectului Comenius 2.1 se va încheia pe 15 ianuarie a.c.